



今晚大乐透奖池为9.17亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



33亿元体彩公益金为梦想赋能

国家体育总局发布2022年度本级彩票公益金使用情况

6月30日,国家体育总局官网发布《国家体育总局2022年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称《公告》),公布了国家体育总局2022年度本级彩票公益金使用情况。

数据显示,2022年度,国家体育总局本级使用彩票公益金335332万元用于开展群众体育和竞技体育工作。其中群众体育使用121929万元,竞技体育使用213403万元,同比2021年,整体彩票公益金使用增长76248万元,其中群众体育增长47101万元,竞技体育增长29147万元,增长幅度较大,投入力度明显,持续为体育强国、健康中国建设添砖加瓦。在这背后,始终离不开中国体育彩票的贡献。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言

支持全民健身发展 谱写健康中国新篇章

全民健身是实现全民健康的重要方式和途径,是促进全民健康的有力抓手,作为国家公益彩票,支持全民健身事业发展,是中国体育彩票与生俱来的使命和责任。

《公告》内容显示,2022年,国家体育总局本级使用彩票公益金121929万元用于群众体育工作。包括引导推动建设完善群众身边的健身设施19800万元、积极稳妥开展全民健身赛事活动22361万元、全民健身普及与推广10462万元、青少年体育推广与提升4311万元、支持青少年后备人才培养50195万元、开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动6200万元、开展体教融合宣传8600万元,共计七个方面。

从使用项目来看,2022年,全民健身场地设施进入新的里程碑,从修建建设迈入引导完善,实现了从无到有,从有到优的突破。全民健身赛事活动也从单一的开展向更加积极稳妥开展的方向发展。在青少年体育项目支持力度上,也再迈上新台阶。2022年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动,全国有近2000万名儿童青少年参与,体教融合宣传节目总计时长2407.5小时,进一步提升了体教融合宣传效果和影响力。

从使用金额来看,2022年,用于开展全民健身赛事活动方面增加12172万元,同比增长119%,全民健身普及与推广增加3011万元,而在青少年体育运动支持项目中,更加注重青少年后备人才培养,使用金额达50195万元,超过2021年青少年体育项目推广与提升、青少年体育事业发展、青少年体育运动普及三项的总和。

现如今,放眼望去,一个个便民利民的“15分钟健身圈”“10分钟健身圈”覆盖城乡,一场场“体彩杯”全民健身赛事如雨后春笋般涌现。在体彩公益金的支持下,全民健身硬件设施不断升级,赛事活动精彩纷呈,科学健身理念深入人心,人民身体素质稳步提升,在“量”与“质”上不断实现新突破。

遍地开花的“体彩杯”赛事活动也为老百姓尤其是少年儿童搭建了运动



的舞台,2022年“体彩杯”黑龙江省气排球邀请赛、山西孝义2022年“体彩杯”八人制足球赛、2022年深圳市“体彩杯”少年儿童国际象棋快棋赛、2022年安徽省池州市“体彩杯”小学组校园足球联赛、2022年吉林省白山市“体彩杯”青少年U系列速度滑冰比赛……中国体育彩票汇聚购彩者的仁爱之心、关爱之情,为全民健身创造有利条件,使更多百姓参与体育,爱上体育。

全民健身,全民健康。在体彩公益金的持续蓄力支持下,从普及健身到多样健身,再到科学健身,全民健身事业迎来高质量发展,用汗水浇灌梦想,全民健身正在引领华夏儿女奔跑在追求美好生活道路上。

共享竞技体育成果 开创体育强国新局面

竞技体育是建成体育强国的硬指标之一,推动竞技体育高质量发展是建设体育强国的必然要求。作为国家公益彩票,从储备人才培养,到国家队训练基地建设,再到各项竞技体育赛事的举办,中国体育彩票一直是我国竞技体育事业发展的坚实保障。

2022年,共计使用213403万元彩票公益金支持竞技体育。其中,竞技体育人才培养和训练基地条件改善使用75260万元,重大奥运参赛训练场地设施建设使用71367万元,奥运争光计划纲要保障使用65000万元,同比增长2178万元,运动员文化教育与科研使用

1776万元,同比增长1526万元。

近年来,从举办奥运会的国家体育场,到各地为专业运动队修建的比赛训练场地,再到中国健儿们奋勇争先、顽强拼搏,一次次走上国际顶级赛事的领奖台,这背后都离不开体彩公益金的大力资助。

2022年北京冬奥会举办,其中19个场馆建设,处处离不开体彩公益金的支持。我们熟知的鸟巢、水立方等“双奥场馆”的建设过程中都有体彩公益金的支持。

在体彩公益金的支持下,四川南充青少年儿童业余体校,作为国家高水平体育后备人才基地,积极加强竞技体育后备人才培养,除了为国家培养和输送了奥运射击冠军张山、田径世界冠军高寒、射击国手曹逸飞、花样游泳国手王娜等一批体坛名将外,该校还向省专业队输送了数十名优秀运动员。

截至2022年7月,体彩公益金投入380万余元,用于山东省运会备战参赛、训练器材采购等。由此可见,从训练场馆、训练器械等基础设施改善,到青少年运动员的学习、生活、训练条件水平的提高,都凝聚着体彩公益金对培养体育后备人才的支持和助力。

聚沙成塔,积水成渊。一张张小小的体育彩票,犹如一束束微光,将爱心汇聚成一股巨大力量。截至目前,中国体育彩票已累计筹集公益金超过7300亿元,不断为健康中国和体育强国战略注入活力,为实现中国梦凝聚体彩力量。



开奖结果

七星彩 第076期

中奖号码 9 9 3 2 5 8 + 4

一等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖: 奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖: 单注奖金固定为3000元

四等奖: 单注奖金固定为500元

五等奖: 单注奖金固定为30元

六等奖: 单注奖金固定为5元

排列3 第175期

中奖号码 2 8 0

排列5

中奖号码 2 8 0 8 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第169期 7 2 1 1 1

第170期 0 8 2 2 1

第171期 2 2 5 4 2

第172期 7 8 0 7 8

第173期 0 1 3 4 4

第174期 8 2 9 6 7

第5位4-8间开始变热

第1位上,号码主要在两头开出,看好1、9两码开出;

第2位上,隔期号不停开出,看好3、8两码开出;

第3位上,大冷号9终于反弹,看好7、8两码开出;

第4位上,大冷号6终于反弹,看好5、8两码开出;

第5位上,4-8间开始变热,看好7、9两码开出。

和值:排列三和值主要在04-19间波动,大数又开始升温,冷号也频频反弹。

●本轮推荐

排列三1 3 7 和9 8 8

排列五1 3 7 5 7 和9 8 8 8 9

和值:11和25

组选6号码:1 3 7 8 9

金胆号码:3 7 9